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Vraag Antwoord Scores 

Opgave 3 
 

 15 maximumscore  2  
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 
 Werknemers: als werknemers zich kunnen blijven ontwikkelen, zullen 

zij productiever zijn (en dit is gunstig voor het resultaat van Leijten).   
 Overheid: wanneer de leefbaarheid van de omgeving gewaarborgd 

blijft, kan de overheid gemakkelijker klimaatdoelen realiseren.  
 Omwonenden: wanneer er milieuvriendelijker wordt geproduceerd, 

ervaren omwonenden minder negatieve effecten van de productie 
(minder uitstoot van schadelijke stoffen). 

 
per juist antwoord  1 
 

 16 maximumscore 2 
• het gemiddelde totale vermogen:  

880.000 
2

 + 
–880.000  160.000
2

 = 800.000.000 1 

• rentabiliteit van het totale vermogen: 
180.000.000
800.000.000

 x 100% = 22,5% 1 

 
 17 maximumscore 2 

• 160.000.000 x (1 – 0,235) = 122.400.000   1 

• 122.400.000 – (
200.000.000

25
 x 3,75) = € 92.400.000   1 

 
 18 maximumscore 2 

Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
 Door af te lossen en te herfinancieren tegen een lagere interest, dalen 

de interestkosten en kan het resultaat toenemen.   
 Investering in zonnepanelen / energiebesparende maatregelen kan op 

langere termijn goedkoper zijn en tot een kostenbesparing / toename 
resultaat leiden. 

 
per juist toegelicht antwoord  1  
 


